

**VII. ROČNÍK STUDENTSKÉ VĚDECKÉ A ODBORNÉ ČINNOSTI (SVOČ) NA PF UK**  
**Oponentský posudek**

**AUTOR SOUTĚŽNÍ PRÁCE: Alžběta RYCHETSKÁ**

**NÁZEV SOUTĚŽNÍ PRÁCE: Právní úprava nakládání s odpady z obalů se zaměřením na novelu zákona č. 477/2001 Sb., o obalech**

**OBOR: Právo životního prostředí**

**POSUDEK VYPRACOVAL: JUDr. Michal Sobotka, Ph.D.**

---

**1. Hodnocení tématu z hlediska jeho aktuálnosti, praktické použitelnosti a teoretického významu**

2/3

Zdůvodnění bodového hodnocení: práce reflektuje aktuální a významnou novelu zákona o obalech v návaznosti na vývoj evropského práva. Vzhledem ke způsobu zpracování práce má tato informativní hodnotu bez teoretického přesahu.

**2. Hodnocení pojetí práce (systematika, logická stavba, použité metody, prameny)**

3/5

Zdůvodnění bodového hodnocení: nerozumím zařazení kapitoly 3., věnované autorizované obalové společnosti. Řešená novela se této problematice nedotýká. Autorka při zpracování práce nevyužila jediný odborný či zahraniční pramen.

**3. Hodnocení formální stránky práce (jazyková úroveň, přehlednost, grafická úprava a technické zvládnutí textu)**

3/4

Zdůvodnění bodového hodnocení: Formálním nedostatkem práce jsou poměrně časté překlipy a místy se vyskytující pravopisné chyby.

**4. Hodnocení obsahové (věcné připomínky k textu, konfrontace s jinými možnými názory, celkové zvládnutí tématu, zhodnocení závěrů práce, do jaké míry mohou být předmětem diskuse při ústním kole)**

4/8

Zdůvodnění bodového hodnocení: Práce je veskrze popisného charakteru. Diskuse, která se v práci objevuje, se v principu netýká právních otázek. Míra recyklace, která byla předmětem diskuse při projednávání v PS, je s přijetím novely zákona uzavřena a pro obhajobu práce se v tomto směru nic podstatného nenabízí.

**5. Stručně celkové hodnocení práce a celkový počet bodů<sup>1</sup>**

12/20

Závěrečný komentář: Práce je spíše informací než pokusem o odborné zhodnocení či rozbor zkoumané právní materie.

Otázky k ústní obhajobě: jaké jsou možnosti a meze pro zavedení vratných zálohovaných plastových obalů? Zhodnoťte z hlediska právního.

---

V Praze dne 1. června 2014

Oponent práce:



---

<sup>1</sup> Celkový počet bodů je součtem bodů udělených v předchozích čtyřech kategoriích.